

Дорогие ветераны!

От всей души благодарим вас, прошедших тяжкий путь трудными фронтовыми верстами сквозь огонь пожарищ, под пулями и снарядами, через потери боевых друзей, кровь, ранения и страдания!

Проходят годы и десятилетия, но никогда не следует забывать, что творцами этой великой Победы были вы – легендарные герои 1941-1945 годов, воины – фронтовики, которые с оружием в руках сражались за каждый клочок родной земли. И победили!

После Победы, вернувшись к мирной жизни, Вы приняли на свои плечи двойной груз забот: за себя и за 30 миллионов соотечественников, которые остались лежать на каждом километре фронтовых дорог.

Вы отдали лучшие годы, здоровье, чтобы мы могли жить под мирным небом, радоваться каждому дню.

Вам, наверное, больно наблюдать, как далеки мы от того, что Вы от нас ждали.

Дорогие ветераны Великой Отечественной! Живите долго! Вы нам еще так нужны. Рассказывайте нам о себе, о жизни.

Рассказывайте размеренно и неспешно, не опуская ни единой детали.

Низкий Вам поклон за то, что Вы для нас сделали!!!



**Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ**

Благодарные потомки.

2014г.